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A BMW márkanagykövete egy bronz- és egy ezüstéremmel 

gyarapította fényes medálgyűjteményét az olaszországi Maniago 

városában megrendezett versenyen. 

A kézihajtású kerékpárosok legfontosabb szezonnyitó eseményeként 

számontartott UCI Parakerékpáros Pálya Világkupa idei felvonását Alex Zanardi 

otthonában, Olaszországban rendezték meg augusztus első hétvégéjén. A 

BMW márkanagykövete – akit a kézihajtású kerékpárosok között jelenleg 

tízszeres világbajnokként tartanak számon – három versenyszámban mérette 

meg magát: a pénteken megrendezett egyéni időfutamon, a szombati 

pályaversenyen és a vasárnapi csapatváltóban. Az olasz sportfenomén a 

hétvégén egy bronz- és egy ezüstéremmel gyarapította medálgyűjteményét. 

Az esti hőségben versenyző sportolók biztatására és ünneplésére hatalmas 

tömeg gyűlt össze augusztus első hétvégéjén az olaszországi Maniago 

városában. A pénteken megrendezett egyéni időfutamon Alex Zanardi a 

harmadik helyen végzett az egyesült államokbeli Oscar Sanchez és a holland 

Tim De Vries mögött, majd a szombati pályaversenyen a BMW 

márkanagykövete ismét bebizonyította, hogy soha nem adja fel: az olasz 

sportfenomén végig versenyben volt a dobogós helyezések egyikéért, a 

megmérettetés utolsó körében azonban néhány versenytársával egy ütközésbe 

keveredett. A pálya egyik technikás visszafordítójában Zanardi egyik ellenfele 

korlátnak ütközött, amely megdobta őt és egy másik sportolónak csapódott. A 

BMW márkanagykövete nem tudta elkerülni az ütközést, így hátulról 

nekimentek, a kézihajtású kerékpár pedig számos helyen megsérült. Alex 

Zanardi szervizautójában volt egy első pótkerék, az olasz sportoló így megállt és 

kicserélte az első kereket, a sérült hátsó helyett azonban nem talált tartalékot. A 

BMW márkanagykövete ezért sérült hátsó kerékkel gurult vissza a pályára, ahol 

végül a nyolcadik helyen intették le. 

Az idei világkupa programsorozata a vasárnap este megrendezett csapatváltóval 

zárult, amelyben Alex Zanardi két honfitársa, Paolo Cecchetto és Luca Mazzone 

oldalán szállt versenybe. A trió a rajttól kezdve izgalmas versenyben volt az 

Alex Zanardi dupla dobogót ünnepelt a 
UCI Parakerékpáros Pálya Világkupa 
idei felvonásán 



BMW 
Sajtóinformáció 
 
2018. augusztus 6. 
 
 Egyesült Államok csapatával, a célban pedig csupán néhány centiméterrel 

csúsztak le a dobogó legfelső fokáról. 

„Fantasztikus hétvége volt. Az éljenző tömeg szeretetével a szívemben térek 

haza, hatalmas öröm ez nekem” – nyilatkozta a világkupa végén a BMW 

márkanagykövete. „Egész életemben más-más versenyosztályokban mérettem 

meg magam, de a mostanihoz foghatót még soha nem éreztem: a közönség 

minden sportolót tapssal biztatott, de engem minden alkalommal kitörő éljenzés 

fogadott, amely még tovább hajtott a cél felé. Ezúttal egy ezüsttel és egy 

bronzzal térek haza. Bizonyos mértékig balszerencsésnek mondhatom magam, 

főleg a szombati pályaverseny tekintetében, de be kell vallanom, hogy rendkívül 

erős, kiválóan felkészült ellenfelekkel néztem szembe” – tette hozzá Zanardi. 

A sportfenomén most az olaszországi Vallelunga versenypályájára utazik, ahol 

megkezdi kétnapos felkészülését a Német Túraautó Bajnokság (DTM) 

augusztus 24-26. között megrendezendő versenyhétvégéjére. A szezon 

hetedik felvonásának az olaszországi Misano városa ad majd otthont, ahol Alex 

Zanardi is rajthoz áll egy speciálisan átalakított BMW M4 DTM versenyautóval. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ 
vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási 
szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 14 országban összesen 30 járműgyártó és -
összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több 

mint 140 országában forgalmazza. 

2017-ben a BMW Group 2 463 526 darab autót és 164 153 darab motorkerékpárt értékesített 
világszerte. A vállalat 98,678 milliárd eurós összbevételével a 2017-es pénzügyi évben 10,655 
milliárd eurós nyereséget termelt. A 2017. december 31-i összesítés szerint a BMW Group 
világszerte 129 932 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 
értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése 
iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook:http://www.facebook.com/BMWGroup 
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YouTube:http://www.youtube.com/BMWGroupview 
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